PACALEALA…

Cu cateva luni in urma liderul ,,spiritual,, al pseudo clubului de maraton infiintat in Bihor, mai exact in Beius, regiunea Crisana si intitulat sugestiv Transilvania desi Transilvania incepe putin mai la est, adica de pe la Cluj incolo, asadar liderul acestei miscari columbofila anunta cu surle si trambite distrugerea centrului Alesd prin atragerea a nu mai putin de 13 columbofili din aceasta zona spre gransiosul proiect de maraton.
Minciuna era déjà gogonata pentru ca niciodata Clubul dinAlesd nu a pierdut in realitate 13 membrii ce aproximativ 4, atrasi de mirajul gratuitatii oferite cu scopul distrugerii asociatiei bihorene.
Si din gogonata, minciuna a devenit galonata si iata ca a explodat week-endul trecut cand ,,traseistii,, ademenitii cu gratuitati au aflat prin SMS  ca imbarcarile la fond vor avea loc la Beius, adica la nu mai putin de 120 km pe sosea de bietii crescatori ademeniti cu gratuitatea atat de scumpa la final. 
Acum si cu porumbeii pierduti la etapa de Sopron, dusi cu peste 120 km pe ora de soferul buclucas al clubului, si cu pacaleala unor imbarcari la ,,botul calului,, … de la Stei, columbofilii din zona Alesd s-au vazut nevoiti sa re-apeleze la fostii colegi pentru a putea sa revina sa zboare la asociatia bihoreana in conditii de lux, si intr-un grup bazat in primul rand pe prietenie si voie buna.
Probabil ca la sedinta de miercuri seara vor fi re-primiti, ramanand doar cu gustul amar al promisiunilor mincinoase de la intalnirea de la Vadu Crisului.
Pentru cei care ati uitat au nu stiati iata si prezentarea ,,aderarii,,
http://www.pigeonsplanet.ro/vizita-columbofila-de-prietenie-la-vadu-crisului-bihor-un-nou-proiect-in-zona/
Liderul spiritual, dupa cateva discutii telefonice cu cei din zona lasate cu injuraturi si amenintari, posteaza pe propriu site un articol despre ,,mofturoii care i-si refuza experienta unica a concursurilor de maraton,, si despre faptul ca maratonistii in Transilvania ii poti numara pe degetele unei maine.4
Mai baiatule, nu stim ce fel de maini ai tu insa te putem ajuta spunandu-ti ca doar in zona d evest de la Caras pana la Satu Mare, anul trecut nu mai putin de 486 de crescatori si 5264 de porumbei si-au oferit experienta unica a participarii la concursuri de maraton, mai exact a celei care ofera si satisfactia intoarcerii pasarilor acasa. 
Comparativ cu experienta cu adevarat ,,unica,, de a angaja 100 de porumbei la maraton din care s-au intors …5, oferita de minciuna numita clubul de maraton transilvania.
Aflam din textul ,,liderului,, ca ei se simt mai puternici acum ca au scapat de musterii, si stiu ca cei ramasi vor merge pana in panzele albe pentru a-si atinge scopul, acela de a-si bate joc definitiv si irevocabil de ei insisi.
Si nu mai e mult pana atunci, mai ales ca se aude prin Beius ca ,,liderul,, ar fi facut un credit in banca pentru a finaliza sezonul 2014, pentru ca 70% dintre participant au fost luati gratis si se bazeaza pe rambursarea creditului imediat dupa primul maraton ,,national,, si pe porumbeii adusi cu sutele de Luca de la Satu Mare, de Togoe de la Bistrita precum si pe cei adusi de Ilie de la Brasov. Daca chiar sa intamplat sa ia creditul inseamna ca ani multi de acum inainte i-si va adduce aminte de vremurile cand era ,,lider columbofil,, si cunoscator al columbofiliei in intregul Ardeal, pentru ca asa cum stim cu totii personajele de mai sus au excelat in multe lucruri numai in angajari massive la maraton NU. Si asta nu de azi d eieri ce dintotdeauna. Iar banca i-si va cere banii lunar pana la ultimul leu. Sau poate ultima etapa de Berlin sa vina salvarea de la radauti unde cativa singuratici spra sa zboare cu Bihorul, in timp ce la ei acasa se zboara aproape 15000 de porumbei la fond si poate peste 10.000 de porumbei la maraton.
Oricum ar fi, merita sa scrie si un articol de scuze pentru cei pacaliti, mintiti, si dusi de nas. Sau poate il va face la final pentru toti membrii in grup.

De la Alesd, de la asociatia BIHOREANA!!!


